
资料分享 QQ 群 141304635 咨询电话 10108899

大型公益讲座预告

时间地点 主讲老师 讲座内容

5 月 18 日周四

19:00-20:30

丹棱大厦
王宏斌

二模成绩与高考志愿规划讲座

1.二模成绩定位；

2.高考志愿填报规划方式与风险规避；

3.2015 数据分析与 2016 展望；

4.往年案例分析

6月 23 日周四

19:00-20:30

国家会议中心
王宏斌

2016 学而思高考志愿填报会

1.2016 年高考志愿整体形势分析；

2.志愿填报过程中常见的五种严重失误；

3.院校选择方法与专业选择方法；

4.2016 年高考平行志愿的规划；

5.往年数据分析与各层次志愿填报方案。

【微信报名】 关注“学而思高考研究中心”微信平台→

《二模成绩与高考志愿规划讲座》回复“二模成绩+学生姓名+联系电话”

《2016 学而思高考志愿填报会》回复“志愿填报会+学生姓名+联系电话”

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

2015 学而思高考志愿填报会 回顾

学而思高考中心政策发展办公室 王宏斌老师

国家会议中心，2700 人
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选择题：（满

填空题：（满

题号 

答案 y  

注：两空的填

解答题：（满

（本小题满分

解析】⑴ 因为

所以

因为

由正

⑵ 由 s

由余

解得

所以

（本小题满分

解析】⑴ 由已

据此

260
⑵ 由题

且 P

P X

所以

（本小题满分

解析】⑴ 如图

AD

如图

地址：北京

北京市

满分 40分）

题号 

答案 

满分 30分）

9 

3 4
3

x，  3

填空，第一空

满分 80分）

分 13分） 

为 cos2 1A  

以
6sin
3

A 

为 3c  ， s

正弦定理
sin

a

6sin
3

A  ，

余弦定理 2a 
得 5b  或b 

以
1
2ABCS b△

分 13分） 

已知可得：上

此估计此人 2
0 0.25 65×

题意可知 X 的

 30P X  

50 0.2X  

以 30EX  ×

分 14分） 

图 1，在等腰

中点，所以

图 2，因为O
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市朝阳区高

数学试

 
1 2 
A B

 

10 11

3 16，  6

空 3分，第二

 

22sin A  

． 

sin 6 sinA 

sin
c

A C
 ，

π0
2

A  得

2 2 2b c b  
3  （舍）．

5 2sin
2

bc A 

上班的 40个
260个工作日

天． 

的可能取值为

0.05； P X

25； P X 

0.05 35 0 ×

腰梯形 ABCD

ABE△ 为等

O 为 BE 的中点

二模 

关村大街 32号

高三年级第

试卷（理工

3 4 
B C

12

 2  ，

空 2分） 

1
3

 ，且 0 A

nC ， 

得 6a  ，

3cos
3

A  ．

cosbc A，得

2
．  

工作日中早高

日早高峰时段

  

为30 35 4， ，

35 0.10 

70 0.15 ；

0.1 40 0.45 ×

中，由 BC∥

边三角形．

点，所以 1A O

和盛大厦电话

第二次综合

工类） 

5 6 
D A

 0 1 ， n

πA  ， 

6 3c  ×

 

2 2 15b b  

 

高峰时段中度

段（早晨 7点
 

0 50 70， ， ．

；  40P X 

 

5 30 0.25 ×

AD∥ ，BC 

O BE⊥ ． 
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合练习 

7 8 
D C
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2 19 60n n  ，

3 2 ．  

0 ． 

  1

度拥堵的频率

点至 9点）中

5分 

 

0 0.45 ； 

70 0.15 ×

1 2
2

AD  ，

20

14 

5，  2 2 

 6分

3分 

率为 0.25， 

中度拥堵的天

46 ． 13分

60A  ∠ ,

016.5 

1 

分 

数为

分 

E 为



又因

且平

所以

⑵ 如图

由⑴

所以

所以

以O

因为

所以

所以

设平

由




取 z

设直

则 s

A      

地址：北京

因为平面 1A B

平面 1A BE 平

以 1A O⊥平面

图 3，连结O

⑴知 1A O⊥平

以 1A O BE⊥ ，

以 1OA OB， ，

O 为原点，O

为 2BC  ，易

以 1 0 0A ， ，

以 1 1 0A B 


，

平面 1A CE 的

1

1

0

0

n A C

n A E

 

 

 

 
，

1z  ，得 n 


直线 1A B 与平

sin cos A 


图1

B                

                       E

O

2016高三二
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BE⊥平面 BC

平面 BCDE 

面 BCDE ，所

OC ，由已知

平面 BCDE ，

1A O OC， ⊥

OC 两两垂直

OB OC OA， ，

易知 1OA O

3 ， 1B ，

0 3 A


， ，

一个法向量为

得
3

3

y

x

 

 

 3 1 1  ，，

平面 1A CE 所成

1 2
A B n




 
，

1

          C

E            F       

二模 

关村大街 32号

CDE ， 

BE ， 

所以 1A O CE⊥

得CB CE ，

 

， 

直． 

1A 分别为 x，

3C  ． 

0 0， ， 0C

1 0 3AC 


，

为 n x y


，

3 0

3 0.

z

z





，
即

． 

成角为 ，

3 3
2 5




×

    D

B

和盛大厦电话

E ．  

，又O 为 BE

y z， 轴建立

0 3 0， ， ，

3， ， A


z， ， 

0

3 0

y z

x z

 


 

，

3 15
55

 ．

图2

A1

O

E
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4分 

E 的中点，所

立空间直角坐

 1 0 0E  ， ，

1 1 0A E  


， ，

.
 

C

F

 

所以OC BE⊥

坐标系． 

0  

3， ． 

D

E ． 
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所以

⑶ 假设

因为

所以

易证

又由

所以

由 B


得

所以

（本小题满分

解析】⑴ 当 a

f 

则 f

所以

  

地址：北京

以直线 1A B 与

设在侧棱 1A C

为 1BP BA 
 

以  1BP  


，

证四边形 BCD

由⑴可知， A

以  1CE  


，

 1BP CE  
 

 1 0 1
3

   ，

以侧棱 1A C 上

分 13分） 

3a  时， f

  4x x   

(1) 1 4f    

以曲线C 在点
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与平面 1A CE 所

C 上存在点 P

1 1A P BA  
 

 0 3 ，

DE 为菱形，

1A O CE⊥ ，所

3 0 ， 为

1 3 3， ，

． 

上存在点 P ，

  21
2

x x  

2
x


. 

2 1  ，而

点   1 1f， 处

  

z

x

A1

OB

二模 

关村大街 32号

所成角的正弦

P ，使得 BP∥

1A C


， 

0 3 ， ，

且CE BD⊥

所以CE⊥平

为平面 1A OF 的

 3 1   ，

使得 BP∥平

4 2lnx x  ，

1(1) 4
2

f   

处的切线方程

  

P

图3
C

E

和盛大厦电话

弦值为
15
5

．

∥平面 1A OF ．

 3 1 3  ，

D ， 

平面 1A OF ．

的一个法向量

3 0 ， ，

平面 1A OF ,且

0x  ． 

74
2

 ．
 

程为
7
2

y x 

 

y

D
F
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．设 1A P A
 

3 3 3 ，

量． 

1 3 0  ，

且 1

1

1
3

A P

A C
 ．

1x  ，即 2x

   

9分 

1A C


， 0 ，

 ． 

 

  14分

2 5 0y   ．

 4分

1 ． 

分 

． 

分 
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⑵ 依题

的平

设 g

所以

①当

   

   

② 

③ 

   

（本小题满分

解析】⑴ 依题

所以

⑵ 因为

   令 y

   令 x

所以

地址：北京

题意当 1x

平面区域内，

   g x f x 

以  g x x  

当 1 1a  ≤ ，

所以  2g ≤

解得
2
1.

a

a





≤

≥

若1 1a  

增函数，当

由于  1g 

当 1 2a  ≥

综上所述，

分 14分） 

题意可知 a 

以椭圆C 离心

为直线 l 与 x

0y  ，由 0

2
x

0x  ，由 0

2
x

以 OAB△ 的面

2016高三二
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2， 时，曲线

等价于当1

21
2

x x   

1 a
a

x


  

即 2a≤ 时，

  1g x g≤ ≤

.
，

所以1 a≤

2，即 2 a

 1 2x a  ，

3
2
，所以不合

，即 3a≥ 时

1 2a≤ ≤ ．

2 ， 2c 

心率为
1
2

e 

轴， y 轴分别

0 1
2
x

y y  得

0 1
2
x

y y  得

面积 OABS △

二模 

关村大街 32号

线C 上的点 

2x≤ ≤ 时，

 1 lax a  

2 1x ax

x

  

，当 1 2x ，

1 ．依题意应

2a≤ ． 

3a  时，当 x

2 ，   0g x 

合题意． 

时，注意到 g

   

2 1 1  ， 

2
22

 ． 

别相交于 A，

得
0

2
x

x
 ，则

得
0

1
y

y
 ，则

1
2

OA OB 

和盛大厦电话

x y， 都在不

 x f x≤ ≤

ln 1x x， ，

 1 xa  


2 时，  g x

应有
 

 

1

2

g a

g

 

 

 1 1x a ，

0，  g x 为单

  11
2

g a  ≥

 

 

B 两点，所

则
0

2 0A
x

 
 
 

， ．

则
0

10B
y

 
 
 

，

0 0 0

1 2
2 x y x



：10108899 

不等式组

1
x

y









≤

≤

≤

3
2

x ≤ 恒成

2 ． 

 1 x a

x

  

 0≤ ， g x



1 3
2 2

2 2 1

a

a



   

，≤

，   0g x ≥

单调减函数．

5
2

≥ ，显然不

 13分 

  3

所以 0 0x y ，

． 

. 

0 0

1
y

． 

2

3
2

x

y

x 

，

，

≤ ≤

≤

≤

所

成立． 

1  ． 

为单调减函

 ln 2 0a ，≥

0，  g x 为

． 

不合题意． 

3分 

0 0y  ． 

所表示

函数， 

，

 

单调



因为

所以

所以

当且

   

⑶①当

  当

  因

同

②当

  所

  解

  所

  又

且



地址：北京

为点  0P x y，

以
2

20
01

2
x

y 

以
1
2OABS △

且仅当
2
0

2
x

y

  

当 0 0x  时，

当直线 :l y 

因为
2F Q Fk k

同理，当直线

当 0 0x  时，

所以

0

2 2

0
2
1

2

x m

n

m

 

 


 

解得

2
0

04
4

x
m

x
n

y






 

所以点
2
0x

Q




又因为 2F P 


且
2
0 0

2
0

4
4

x x

y x

  
 

 0
0

4 8x
y


 

2016高三二
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0y 在椭圆C

0 02
2

x y
≥ ．

0

OA OB
x



2
0y ，即 0x  

  

 0 1P ， ．

1时，易得Q

2F P ，所以三点

线 : 1l y   时

设点 Q m，

0

0

0

1 1
2 2

21

n
y

x

y


  

 
   
 

2
0 0

2 2
0 0

0 0
2 2
0 0

4 4
4

8

x y

y x

y y

y x

 





，

2
0 0

2 2
0 0

4 4
4

x y

y x

 


，

 0 01x y ，

2
0

02
0

4
1

y
y

x


 



 2
0 0

2 2
0 0

8 4

4

y x

y x

 



二模 
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2
2: 1

2
x

y 

即 0 0x y ≤

0 0

1 2
y

≥ .

1 ， 0y  

  

 

 1 2Q  ， ,此

点 2Q P F， ，

时，三点Q P，

n ，因为点

1

1. 

，

整理得



，

 

0 0 0
2 2
0 0

4 8
4
x y y

y x




，

，
2
0

2
x

F Q


 




0 0
2 2
0 0

4 8
4
x y y

y x






 08 1x 
 

和盛大厦电话

上,所以
2
0

2
x



2
2

，则
0 0

1
x y

2
2

时， OA△

 

此时
2

1F Pk  

共线． 

2P F， 共线．

点Q 与点 1F 关

0 0

0 0

2
2
x m y n

y m x n

 
  

0 

. 

2 2
0 0 0

2 2
0 0

4 4
4

x y

y x

 


 0
0 1y

x 
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2
0 1y  ． 

0

2≥ ． 

AB 面积的最

   

2
1F Qk  ， . 

 

关于直线 l 对称

0

0

4 0
2 0.
x

y

  

 

，

0 0
2
0

41
4
x y

y





，

最小值为 2．

9分 

称， 

 

0
2
0

8y

x




， 

． 
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【解





所

综

（本小题满分

解析】⑴ 当 n

则 S

所以

⑵①若

  又

②若

  此

  所

③若

  则

所

又

所

综

⑶ 用数

①由

②假

即

地址：北京

0
0

4 8x y
y


 

2
0

0 2
0

8 4
4
y

y
y

 
 



所以 2 2F P F
 

∥

综上所述，点

分 13分） 

2n  时， S

1 2S S S  ，

以 S 具有性质

若 1x y T
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